

**ГОРЯЧАЯ  
ЛИНИЯ**

## 36 квадратных метров

**Уважаемые петербуржцы!** Если у вас возникли **вопросы** или **претензии** к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам-очередникам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



**ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЙ:  
325-39-83, 983-04-07**

**(с 11.00 до 18.00,  
кроме субботы)**



## Питомцы Зоопарка выжили в жару

**ТЕПЕРЬ ОНИ ПЕРЕШЛИ С ЗАМОРОЖЕННЫХ ФРУКТОВ  
НА СЕНО, МИДИЙ И РАЧКОВ**

На прошлой неделе вокруг Ленинградского зоопарка возникли тревожные слухи — якобы животные сильно пострадали от недавней летней жары. С этим трудно поспорить — от нее страдали и люди. Однако, как заверили нашего корреспондента в Зоопарке, его сотрудники делали все возможное, чтобы облегчить состояние своих подопечных.

ВО ВСЕХ ЗАГОНАХ создавалась искусственная тень, крупных животных, например медведей, часто обливали водой, в аквариумы для охлаждения опускали специальные банки со льдом. Для многих обитателей Зоопарка устраивали разгрузочные дни и даже кормили такими деликатесами, как замороженные фрукты и овощи. В результате все животные благополучно пережили аномально жаркое лето.

— Некоторые животные у нас живут даже дольше, чем в дикой природе, — рассказала корреспонденту «Вечерки» заместитель директора Ленинградского зоопарка Татьяна Федорищенко. — Например, нашей бурой медведице уже тридцать лет, что для медведей очень много. Регулярно умирают разве что хомячки, но это связано с небольшой продолжительностью их жизни в принципе.

С питанием животных в Зоопарке тоже все в порядке.

— Все наши продукты обязательно свежие, в отличие от многих иностранных зоопарков, где животных кормят замороженными кормами, как, например, в Японии, — говорит Татьяна Федорищенко. — Многие кормовых животных и насекомых разводят прямо на территории Зоопарка под руководством зоотехников. Однако овощи, фрукты, сено и некоторые экзотические корма для рыб, обезьян и попугаев приходится закупать. Впрочем, тут Зоопарку часто помогают спонсоры, снабжающие жи-



Снабжать животных экзотическими фруктами Зоопарку помогают спонсоры.

вотных фруктами, пшеницей, а иногда и дорогими и экзотическими рачками, мидиями и креветками. Все продукты, которые мы покупаем для наших животных, подлежат обязательной сертификации, никаких «левых» продуктов наши подопечные не получают.

Повод для волнения у сотрудников Зоо-

парка только один, но он скорее радостный. Как уже сообщал «Вечерний Петербург», наконец-то разморожен проект нового зоопарка на территории Юнтоловского заказника.

Владислав НИКИТКИН  
Фото Натальи ЧАЙКИ

ДЕФИЛЕ

## В Царском Селе покажут императорские мундиры

**А ТАКЖЕ — ИХ РЕПЛИКИ,  
СОЗДАННЫЕ СОВРЕМЕННЫМИ  
ДИЗАЙНЕРАМИ**

СЕГОДНЯ в Царском Селе в Камероновой галерее пройдет необычное дефиле. Петербургские дизайнеры Лилия Киселенко, Елена Бадмаева, Стас Лопаткин и Янис Чамалиди представят проект «Война и мир», созданный ими совместно с музеем-заповедником «Царское Село».

Идея заключается в том, чтобы продемонстрировать музейные экспонаты и дизайнерские модели, созданные ими по ассоциации с историческими костюмами.

Основным предметом внимания станут парадные и повседневные мундиры из фондов музея. Большая часть коллекции относится к императорским гардеробам Александра II, Александра III и Николая II и имеет не только историческое, но прежде всего мемориальное значение. Зрителям будет предоставлена редкая возможность не только увидеть исторические костюмы, но и найти их реплики в моделях современных петербургских дизайнеров.

Зинаида  
АРСЕНЬЕВА



Эскиз Яниса Чамалиди.

**ОДНАКО!**

## Дети учатся на стройке

**СВЕТЛАНА АГАПИТОВА ОБНАРУЖИЛА МАССУ НАРУШЕНИЙ В ШКОЛЕ № 38**

— Ко мне обратилась редакция одного из телеканалов, — рассказала уполномоченный по правам ребенка в Петербурге Светлана Агапитова. — Им позвонили родители 38-й начальной школы Приморского района и сообщили, что их дети учатся на стройке. Более того, по словам родителей, строители и живут в помещениях школы.

Вчера утром Светлана Агапитова приеха-

ла в эту школу. В это время несколько гастарбайтеров неторопливо выносили и грузили в самосвал строительный мусор, тут же шел урок физкультуры. Детишки бегали кросс вокруг школы, перепрыгивая через препятствия из мусора.

Войдя в школу, детский омбудсмен решила проверить действие «тревожной кнопки». После 40-минутного ожидания наряда мили-

ции выяснилось, что кнопка отключена. В нерабочем состоянии оказалась и кнопка пожарной сигнализации. В школе не нашлось и электрического звонка, о начале и окончании уроков здесь возвещают... колокольчиком.

Непосредственно «спальных мест» для строителей омбудсмен не обнаружила, но детей, занимающихся по соседству с мешка-

ми цемента и коробками с плиткой, застала.

— Мы вызвали представителей прокуратуры, чтобы они должным образом зафиксировали все нарушения и сообщили об увиденном в городской комитет по образованию, — сообщили «Вечернему Петербургу» в аппарате уполномоченного по правам ребенка.

Иван МЫШКИН